

省知名品牌创建 示范产业集聚区花落孟州

两年来,该市围绕质量和品牌战略,始终瞄准“把企业做成产业,把产品做成品牌,把技术做成标准”的发展目标,通过大力开展质量兴市、品牌带动、标准引领等活动,在企业中积极推行卓越绩效管理,帮助企业抓管理、促质量、创品牌,全力推进产业品牌化,提升产业发展水平,实现了经济发展从量的扩张向质的提升转变。品牌创建对经济社会发

展的引领和促进作用不断增强,今年截至11月底,孟州市产业集聚区完成固定资产投资132亿元,同比增长29.9%;实现主营业务收入450亿元,同比增长18.7%。区内形成了交通运输装备制造和生物化工两大主导产业,拥有自主品牌企业75家,拥有驰名商标3个、著名商标15个,省名牌产品8个,1家企业获得省长质量奖。

务实 发力 沁阳 温县

本报记者 孙国利 本报通讯员 邱明娟

古今兴盛皆在于实,天下大事必作于细。

“务实”沁阳,咋个务实法?深怀爱民之心,恪守为民之责,善谋富民之策,多办利民之事。这,就是“务实”沁阳的内涵。

2013年收官之际,几项重点工作的实质性进展,让沁阳的士气再次为之一振——筹谋多年的沁工路进入省有关部门的项目盘子,在积极争取下,道路建设标准也由二级公路提升为一级公路;沁河水系工程酝酿了三年多,近三个月该工作有了突破,目前,建设方案已报送省里进行运转。

而今的沁阳,不仅谋划的工作落了地,一些困扰多年的难题也打开缺口:

小高炉的“顽疾”今年标本兼治,300多座炉子被一举捣毁;焦克路沿线治理有条不紊,将投入亿元将其打造为物流通道、经济通道和景观通道。

重实际,出实招,见实效,以务实为基调,“务实”沁阳的发展,开启了新的篇章。

“什么是务实?尊重发展规律科学决策是务实。”沁阳市委书记魏新洪直言,“沁阳这一工业强市,正处在爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,我们立足本地实际,不贪多求全,集中优势力量壮大主导产业,以此促进工业经济整体提速提效,推动沁阳经济持续健康快速发展。”

为这句话做注解的是,该市对现有产业充分调研、审慎分析后进行梳理和择取,最终确立了现代化工、装备制造、有色金属及深加工、新能源作为工业主导产业。(下转二版①)

本报通讯员 周双林 王 娟

在温县,县委书记魏日高到产业集聚区调研重点项目,县长李英杰赴京洽谈子夏影视万象城项目,县产业集聚区管委会和县直相关部门千方百计为项目建设排忧解难……连日来,冬的寒意丝毫未减温县招商引资、服务项目建设的火热。

这份火热,如今已汇聚成温县转型发展的强大正能量,引来一批分布广、质量优的项目纷纷入驻,落地生根。截至10月底,全年新引进外来投资项目44个,总投资283.5亿元,其中超亿元项目36个,超10亿元项目10个;正在洽谈的投资项目43个,总投资419.3亿元。成功引进了投资80亿元的中原泛家居产业园、投资22.5亿元的柏元新材料、投资10亿元的中原(温县)生物医药科技园等一批超亿元项目。

大项目加盟,打造产业转型升级的“升级版”。今年年初以来,该县在招商引资方面重优势、重特色、招大商,特别加强了与行业龙头企业对接,针对温县装备制造、农副产品加工、制革制鞋三个优势产业进行产业招商,着力延伸产业链条,先后吸引了投资80亿元的中州泛家居产业园、总投资11亿元的祥瑞精密薄板、总投资10.2亿元的恒信机械设备、总投资10.2亿元的柏元新材料等一批龙头型、基地型项目入驻,并吸引带动了天津盛荣恒泰电力科技公司、河南许昌远大汽车配件公司等配套和关联企业跟进转移。同时,总投资11亿元的麦格理生物科技项目、总投资10.2亿元的金德福食品项目也入驻产业集聚区,使该县农副产品加工集聚效应凸显。这些进一步扩大的温县产业规模,优化了产业结构,对温县工业发展提档升级起到了推波助澜的作用。(下转二版②)



焦作市城区影视大道周边环境综合整治工作进展情况通报(二)

截至2013年12月12日

城区	应关闭取缔企业数(家)	已关停(家)	关停率	已拆除(家)	拆除率
解放区	25	22	88%	11	44%
山阳区	45	11	24.4%	0	0
马村区	1	1	100%	1	100%
合计	71	34	47.9%	12	16.9%

焦作市城区制止违法用地和违法建设综合执法领导小组办公室 2013年12月12日

全市制止“双违”工作情况通报(二十二)

全市拆除违法建筑情况(12月6日至12月12日)

城 区	拆除(m ²)	累计拆除(m ²)	累计排名
山阳区	5430	672487	1
焦作新区	20004	225040	2
解放区	25196	206382	3
马村区	8088	201246	4
中站区	2675	57286	5
全市合计	61393	1362441	

温馨提醒 远离非法集资 拒绝高利诱惑



党员干部自觉做为民务实清廉的好公仆系列谈①

说 知 恩

□ 交 响

知恩、知责、知足,既是党员干部加强品德修养之根本,又是立身做人之要义。加强党员干部作风建设,永葆先进性和纯洁性,做到为民务实清廉,必须解决知恩、知责、知足的问题。

——摘自市委书记孙立坤在为我市党员干部上党课时的讲话

得一官不荣,失一官不辱,勿道一官无用,地方全靠一官;穿百姓之衣,吃百姓之饭,莫以百姓可欺,自己也是百姓。

这副挂在内乡县衙的名联,自问世以来广为传诵。上个月,习近平总书记到山东菏泽考察时,专门把这副对联念给市委书记、县委书记们听。在党的群众路线教育实践活动的大背景下,其含义更加深刻。

市委书记孙立坤谆谆告诫党员干部要知恩,正是为了从根本

上让大家明白一个理儿:弄清当官为了谁,做到牢记宗旨不忘本。

知恩,这是做人的道德良知。作为党员领导干部,除了要知父母养育之恩,还要知人民哺育之恩、组织培养之恩、同事帮助之恩。

铭记人民哺育恩。陈毅元帅说得好:“靠人民,支援永不忘。他是重生亲父母,我是斗争好儿郎。革命强中强。”无论在战争年代,还是在建设时期,人民都是我们的力量之源,为民都是我们的本色所在。在改革开放的新时期,更要以唯物史观的高度充分认识人民群众是历史的真正主人,是社会舞台的真正主角,在思想深处摆正自己与群众的关系,在思想认识上解决好“我是谁”“依靠谁”“为了谁”“感恩谁”的问题。要牢固树立执政为民的理念,牢记为民服务的宗旨,不断增强群众观念,夯实为民务实清廉的思想

基础,始终做到心里装着群众、凡事想着群众、一切为了群众。市委、市政府作出的建设经济转型示范市的战略决策,描绘的“十大建设”的宏伟蓝图,没有一项不是从焦作366万人民的根本利益出发的,没有一项不是从焦作366万人民的切身利益考虑的。铭记人民哺育恩,就要求全体党员干部围绕中心,服务大局,躬身实践,开拓创新的锐意进取,善做善成。

铭记组织培养恩。只有始终铭记党组织培养之恩,才能树立高尚的人生追求,经受住权力、金钱、美色、人情的考验,才能始终保持旺盛的工作精力,积极进取,建功立业。相反,就可能背离叛主义、背弃正义、见利忘义。要时刻铭记党组织的培养之恩,正确认识自己的成长进步。要学会正确看待自己,多看自己的弱点和差距,多看别人的优点和长处,就

会过得坦然、活得踏实。要正确看待挫折,认识到谁都不可能始终一帆风顺,感恩于组织的提醒和批评。看看我们的榜样吧,焦裕禄、孔繁森、郑培民、牛玉儒……哪一位不是铭记组织培养恩,为了党的事业,为了人民的利益,刀山敢上,火海敢闯,鞠躬尽瘁,死而后已,赢得生前身后名;再看看那些反面教材吧,刘志军、李春城、刘铁男、蒋洁敏……哪一个不是辜负组织培养恩,为一己之私,为了满足膨胀的物欲,见利忘义,滥用权力,腐化堕落,沉沦不救,一失足成千古恨。

铭记同事帮助恩。在古希腊神话里,英雄安泰是大地母亲的儿子。只要身体不离开大地,他就拥有无穷的力量,就能够所向无敌。但是,他的敌人设法把他高高举起,就在空中掐死了他。集体是一个人的母体,是他全面发展不

可缺少的前提和条件,如果离开集体,其才能就无法发挥,甚至无法生存。任何人要想在事业上取得成功,都离不开集体为他创造的条件。感谢集体的扶助之恩,就要牢固树立团结协作观念。党员干部,尤其是班子成员之间,要坚持民主集中制原则,大力倡导发扬民主、团结共事的良好风气,增强领导班子的凝聚力、向心力和战斗力,这是搞好一切工作的源泉和动力。刘邓夺得天下,是因为他把团队精神发挥到了极致;项羽自刎乌江,也是因为他把个人英雄主义耍到了极致。“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮”,讲的就是这个道理。

知恩,是一个人成长的阶梯;知恩,是一名党员干部干事创业的根本。让我们从这里出发,以充足的底气,向着更高、更远的目标,前进!



市妇联绘出转型路上美丽风景

本报讯(记者高小豹)建设中原经济区经济转型示范市,焦作妇女有担当。河南中原经济区建设上升为国家战略,中原经济区经济转型示范市建设在我市拉开大幕,极大地激励着占人口半数的焦作广大女性。今日,本报《十八大精神在焦作·转型攻坚过一年》大型特别报道隆重推出《转型路上的美丽风景》,重点推介市妇联引领我市170万妇女群众在转型路上绘出的美丽风景。

2013年,在党的十八大精神指引下,焦作又迈出了坚实的步伐。市委十届六次全会描绘出新的发展蓝图,市委十届八次全会进一步吹响了奋进的号角。全市各级妇联组织认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,紧紧围绕市委、市政府的一系列重大部署,抓住全市开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动的有利时机,认真履职,主动作为,团结带领全市广大妇女为推动焦作经济转型示范市建设作出了积

极贡献,实现了全市各项妇女工作和妇女事业的新跨越。市妇联先后荣获了全国、省、市多项荣誉;市妇联主席廉常萍是近三年以来全省唯一受到全国妇联联合会、人力资源和社会保障部表彰的妇联主席,同时荣获“全国城乡妇女岗位建功标兵”“全国维护妇女儿童权益先进个人”等荣誉称号。

在妇联队伍中,广大工作者加强机关建设,提升能力带好头,在各项经济工作和和谐社会建设、妇女维权工作中,绽放着铿锵玫瑰的美丽风采。

转型路上的美丽风景

- 内容提要 ——
 - 机关建设,提升能力带好头
 - 经济战线,铿锵玫瑰展风采
 - 和谐之声,关爱惠民有举措
 - 维护权益,平安建设出实招
- ▶▶▶ 详见今日本报四版



市领导检查新体育中心建设情况

本报讯(记者孙军)昨日上午,市领导甘茹华、迟军、宫素清到焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目工地,检查项目建设情况,并召集有关部门负责人协商解决影响工程建设进度的主要困难和问题。

在听取了有关情况汇报后,市委常委、宣传部长甘茹华强调,各有关部门要及时将影响和制约项目进度的主要问题梳理出来,做到心中有数,早作准备、交叉进行、整体推进,限时加以解决;要同心

协力,密切配合,加强沟通,心往一处想,劲往一处使,确保工程顺利推进;要在确保工程安全和质量的前提下,抢工期,抓进度,严格执行倒排工期制度,确保建精品工程、一流工程,确保按时间节点、保质保量地按时完成工程建设任务。

市委常委、副市长迟军就设备采购、工程推进和管理等提出了具体要求。

自觉做为民务实清廉的好公仆

本报讯(记者杜玲)昨日下午,市委办公室组织全体机关干部召开会议,集中传达学习中央经济工作会议精神和城镇化工作会议,认真学习市委书记孙立坤以《知恩、知责、知足,自觉做为民务实清廉的好公仆》为题为我市党员干部上党课的精彩内容。

大家认为,中央经济工作会议和城镇化工作会议,是继党的十八届三中全会之后,中央召开的十分重要的会议。市委办公室作为党委的综合协调部门,要深刻领悟、准确把握,切实把思想和行动统一到

中央的决策部署上来。

大家表示,当前,全市上下正按照坚持“一个战略”、突出“四个重点”、推进“十大建设”的工作思路,认真学习市委孙书记以《知恩、知责、知足,自觉做为民务实清廉的好公仆》为总要求,加快推进经济转型示范市和美丽焦作建设。在工作中,广大机关干部要知恩、弄清当官为了谁,做到牢记宗旨不忘本;知责,弄清工作怎么干,做到求真务实不懈怠;知足,弄清心态如何调,做到廉洁奉公不放松,进一步加强作风建设,自觉做为民务实清廉的好公仆。

导 读

公安部发布高层建筑消防安全提示 2版/中国·世界

焦作市暂未开展机动车黄标车限行管理 3版/都市新闻

拉低商品价格 提升服务质量

百货大楼转变经营模式惠百姓

信”的发展梦想,实践“面向工薪,服务百姓,真品实价,温馨万家”的经营理念,于上世纪90年代在我市率先提出了“让质量上去,让价格下来”的口号,凝聚了人心,提升了效益,让百姓感受到了百货大楼一如既往的亲合力。

为了让更多的人享受到百货大楼“面向工薪,服务百姓”经营宗旨带来的实惠,百货大楼大胆实施连锁经营和规模经营战略,打造出了集商业零售业、房地产、学校、煤矿等多业态并存的现代化经营新

格局,把具备多种服务功能的触角延伸到了城乡居民的家门口。

优质服务 and 诚信经营为百货大楼赢得了许多荣誉。自2000年起,百货大楼连年实现三一二投诉现场无投诉,先后荣获全国文明城市示范单位、全国百城万店无假货示范店、全国商业服务业先进企业、省级诚信单位、河南省商业服务改革开放30年功勋企业等称号,董事长丁建军荣获河南省商业服务改革开放30年功勋个人称号;2010年,百货大楼被评为“中华

老字号”,成为我省第一家获此殊荣的商业零售业企业。

近年来,随着网络的发展,网购已经成为广大市民休闲购物的又一新兴途径,这也同时给商业零售业企业提出了新的挑战。为了最大限度地方便市民购买到最经济实惠的优质商品,顺应市场变迁和百姓需求,实现自我发展壮大,近两年来,百货大楼自我加压,主动向传统的“联营模式”挑战,经过精心筹备,先于今年年初在沁阳商厦开辟了5000平方

米的直营楼层,积累经验,培育市场的商业零售业企业。之后在焦作市的又一个商业黄金圈——东方红广场东侧的原东方商厦,开办了东方百货这个我市第一家直营商场。商场直接从商品生产厂家或商品总代理商处进货,且由“联营模式”中的商场管理者,变成了现在的既是管理者又是经营者,减少了商品流通环节,降低了商品价格,实现了商品品种最大化,这使得“直营模式”下的百货大楼东方百货商场一经面市便备受百姓关注。(下转二版③)